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Stručná mluvnice praindoevropštiny shrnuje současný stav 
poznání rekonstruovaného prajazyka indoevropské jazykové 
rodiny a jeho vývoj do dceřiných jazyků (se zřetelem k češtině a 
slovanským jazykům a dále klasickým jazykům: latině, řečtině 
a sanskrtu a k moderním germánským jazykům - angličtině 
a němčině.) Součástí je výklad o laryngální teorii, kentum 
satemové izoglose, hláskových zákonech, ablautu, derivaci, 
nominálních a verbálních kmenech a jejich funkci, systému 
času a aspektu a syntaxi prajazyka, a to i s četnými odkazy 
k češtině. K mluvnici je přičleněn etymologický slovníček 
praindoevropských kořenů v češtině s více jak sedmi sty hesly a 
vybraná, vesměs zahraniční literatura. 
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Stručná mluvnice praindowevropštiny shrnuje 
současný stav poznání rekonstruovaného praja-
zyka indoevropské jazykové rodiny a  jeho vývoj 
do dceřiných jazyků (se zřetelem k češtině a slo-
vanským jazykům a dále klasickým jazykům – la-
tině, řečtině a  sanskrtu a  k  moderním germán-
ským jazykům – angličtině a němčině). Součástí je 
výklad o laryngální teorii, kentum -satemové izo-
glose, hláskových zákonech, ablautu, derivaci, no-
minálních a  verbálních kmenech a  jejich funkci, 
systému času a aspektu a syntaxi prajazyka, a to 
i s četnými odkazy k češtině K mluvnici je přičle-
něn etymologický slovníček praindoevropských 
kořenů v češtině z více jak sedmi sty hesly a vy-
braná, vesměs zahraniční literatura.

Jan Bičovský (* 1977, Praha) vystudoval anglis-
tiku a  amerikanistiku a  srovnávací jazykovědu 
na Filozofické Fakultě Univerzity Karlovy v  Pra-
ze. V roce 2011 zde také obhájil doktorskou práci 
v oboru obecná jazykověda. Od 2005 je asistentem 
na Ústavu srovnávací jazykovědy FF UK. Zabývá se 
indoevropskou srovnávací jazykovědou, vývojem 
jazyka, zejména hláskovou změnou, a metodami 
rekonstrukce. Je autorem dvou monografií: Úvod 
do vývoje keltských jazyků (2005) a Vademecum sta-
rými indoevropskými jazyky (2010).
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